

# Advent u knjižnici 2018.

Izrada adventskog  
vijenca

Izrada kalendara  
za 2019. godinu

Čitanjem do  
zvijezda

Blagdan Svetog  
Nikole

Zanimljivi datumi  
po katoličkom  
kalendaru

Izrada glagoljičkih  
ukrasa

Baš je slatka ova  
adventska matka!

Čitanje bajke  
Djevojčica sa  
šibicama

Preporuke za  
čitanje u adventu

U potrazi za  
dobrotom...

Adventska  
radionica

Posjet udruzi  
Bjelovarski  
leptirići

Pisanje čestitke

Pisanje pisma  
Djedu Božićnjaku

Božićni sajam i  
priredba

Dramskom igrom  
do Božićne bajke  
Nade Iveljić

Za 1000 radosti -  
Pomažemo  
zajedno

U adventu  
knjižnica daruje

Škola prijatelj

Ilustrirane priče

Kreativna  
prezentacija  
projekta

Nagrađeni  
literarni radovi

Nagrađeno  
pismo

## Izrada adventskog vijenca

Povodom adventa u školskoj je knjižnici održana radionica izrade adventskog vijenca.

Na radionici su sudjelovali učenici petog razreda: Mihael Cindrić, Valerija Nikolić, Lovro Albert, Damir Šarić, Matejo Stojčević i Lucija Hađasija.

Slamom oblikovani vijenac ukasili su ukrasnim vrpčama, a potom su pričvrstili četiri adventske svijeće.

**Lucija Hađasija, 5. razred**

## Izrada kalendara za 2019. godinu

U školskoj knjižnici 3. prosinca održana je radionica izrade kalendara za 2019. godinu.

Materijale za izradu pripremile su defektologinja Dijana Krajcar - Magdić i knjižničarka Tanja Nađ.

Radionicom su se uključili u ovogodišnji program kampanje »I ja želim čitati«. Svakom mjesecu na kalendaru pridodan je poster s preporukom za čitanje i citatom iz knjige. Preporuke za čitanje i citati prate prigodne datume iz Kampanje. Tako npr. u mjesecu prosincu, uz obilježavanje Dana ljudskih prava, stoji poster preporuke za čitanje knjige »Djevojčica iz Afganistana« spisateljice Deborah Ellis i citat iz istoimene knjige: »Ja samo želim opet biti obično dijete«.

Postere su izradili učenici sedmog razreda pomoću web 2.0 alata, tablice za kalendar izradili su u programu Excel, a potom sve objedinili u programu Canva.

Usljedio je ispis, uvezivanje te podjela kalendara.

**Knjižničarka: Tanja Nađ**

## Školsko natjecanje »Čitanjem do zvijezda«

Dana 6. prosinca 2018. provedeno je školsko natjecanje u znanju i kreativnosti »Čitanjem do zvijezda«. Na natjecanju je sudjelovalo šestero učenika 7. i 8. razreda. Učenici su za Natjecanje trebali pročitati tri knjige: »Vezanje tenisice s jednom nepoznanicom« spisateljice Julijane Matanović, »Blizanke« spisatelja Ericha Kästnera i »Ljeto na jezeru Čiču« spisateljice Jasminke Tihi - Stepanić. Natjecanje se sastojalo od ispita znanja koji je sadržavao pitanja iz navedenih knjiga.

Najveći broj bodova ostvarile su učenice: Nera Dolenac, 8.r. (28 bodova), Antonija Šimunić, 7.r. (27 bodova) i Marta Gazica, 8.r. (26 bodova) i one se upućuju na županijsku razinu. Za izradu plakata prijavila se učenica 8. razreda Lorena Jambrošić koja će svoj plakat predstaviti na županijskoj razini.

**Knjižničarka: Tanja Nađ**



Melita Rundek

**PSIMA ULAZ  
ZABRANJEN**

„Knjiga je živi glas. Duh koji  
korača zemaljskom korom.“

23. 4. - SVJETSKI DAN KNJIGE I  
AUTORSKIH PRAVA





## Blagdan Svetog Nikole



Treću godinu zaredom učenici OŠ Ivanska i učenici PŠ Tomaš iz I. OŠ Bjelovar zajedno su obilježili blagdan Svetog Nikole.

U suradnji s učiteljicom Leom Dolenčić iz I. OŠ Bjelovar učiteljice i učenici iz Ivanske su pripremili prigodan program koji je održan na sam blagdan Sv. Nikole 6. prosinca u predvorju OŠ Ivanska. Domaćini su zajedno s knjižničarkom dočekali učenike iz prijateljske škole i ugostili ih u školskoj knjižnici. Ondje su ih dočekali darovi dobrodošlice i niz pripremljenih aktivnosti.

Nakon druženja održan je prigodan program koji je vodila učenica 4. razreda Lucia Žalac. Učenici iz PŠ Tomaš prikazali su dva lutkarska igrokaza: »Tko je ukrao zimu?« i »Crveni lonac«. Domaćini su pripremili mnoštvo recitacija o sv. Nikoli te također dva igrokaza: »Tko je sv. Nikola?« i »Uspavani sv. Nikola«. Za program su ih pripremile učiteljice: Jasminka Došen i Mirjana Ožegović te knjižničarka Tanja Nađ. Nakon programa posjetio ih je svetac koji je sa sobom donio mnogo darova. Svakom je učeniku darovao plišanu igračku i slatkiše. U prikupljanju plišanih igračaka sudjelovali su učenici predmetne nastave te djelatnici OŠ Ivanska.

Usljedilo je fotografiranje i zajedničko druženje. Tako smo i ove godine ostvarili ciljeve eTwinning projekta »Advent u knjižnici«. Učenici su razvili kulturu rada i socijalnu solidarnost, razvili su svijest o svojoj ulozi i spoznali svoj doprinos u zajednici u kojoj žive. Potaknuti na čitanje, slušanje, stvaranje i volontiranje uspješno su realizirali zajedničko obilježavanje blagdana.

**Knjižničarka: Tanja Nađ**

## Zanimljivi datumi po katoličkom kalendaru



U našoj školi se već tradicionalno obilježava advent kao vrijeme pripreve za Božić. Time se učenicima omogućuje da adventske sadržaje usvajaju ne samo tijekom redovne nastave, nego na poseban način u izvannastavnim aktivnostima te u slobodno vrijeme koje odluče provesti u knjižnici.

Advent u knjižnici je projekt koji je pokrenula knjižničarka Tanja Nađ te u suradnji s vjeroučiteljicom ove godine ostvarila nekoliko susreta s učenicima različitih godišta od 1. do 8. razreda s ciljem usvajanja sadržaja došašća te što bolje pripreve za proslavu Božića.

U vremenu adventa po katoličkom kalendaru obilježava se nekoliko zanimljivih datuma. Ove godine smo izabrali i pokušali učenicima približiti blagdane: Sv. Barbaru - 4. prosinca, Sv. Nikolu - 6. prosinca i Sv. Luciju - 13. prosinca.

Za blagdan Sv. Barbare učenicima je prikazan kratki film o životu i mučeništvu svete te posebno istaknuta njezina spremnost živjeti i dati život za Isusa. U razgovoru je posebno istaknut običaj da se toga dana sije pšenica ili odreže grana trešnje te stavi u vodu kako

bi do Božića procvjetala.

Za blagdan Svetog Nikole učenici su upoznali život sveca kroz crtani film te razgovarali i istaknuli kako i mi trebamo, po uzoru na sveca, biti darežljivi. Lijepo je primati darove, ali je još ljepše darivati nekoga. Došašće ili advent je pravo vrijeme koje nas potiče da se u tome vježbamo i rastemo.

Na blagdan Svete Lucije napravili smo kreativnu radionicu na kojoj smo, nakon pročitanoog teksta o životu svete, pogledali kratki film i pročitali jednu pjesmu na temu lika sv. Lucije. Poslije toga učenici su sastavljali pjesme i slikali lik poznate svete, zaštitnice očiju i očnih bolesnika. Istaknuto je da se u našim krajevima obično na taj dan sije pšenica što su neki učenici i potvrdili svojim iskustvom.

**Vjeroučiteljica: Mirjana Ožegović**





## Izrada glagoljičkih ukrasa



**R**adionica izrade glagoljičkih ukrasa održana je 11. prosinca. Na radionici su sudjelovali učenici 8. a razreda zajedno sa svojom razrednicom Katicom Šarliją.

Učenici su od glinamola oblikovali glagoljska slova služeći se škarama i ravnalom.

Nakon što se glinamol osušio, obojali su slova temperama. Svojim uratcima ukrasili su prostor Škole.

**Lovro Ferenčak, 8. razred**

### »Baš je slatka ova adventska matka«

**Z**animljiv sat matematike održan je u školskoj knjižnici 13. prosinca. Učenike četvrtog razreda na stolu su dočekali samo prazni papiri i olovke.

Tada im je knjižničarka rekla da potraže u knjižnici kodove različitog loga. Pronašli su tri QR koda s logom soba, sove i djevojčice. Riječ je bila o tri skupine zadataka pod nazivom: sob Bingo, štedna kasica i popis želja. Shvatili su da su im za rješavanje zadataka potrebni pametni telefoni. Njima su skenirali QR kodove i dobili zadatke za rješavanje. Podijeljeni u tri grupe, trebali su naizmjenično rješavati skupine zadataka. Ona skupina koja je točno riješila najviše zadataka bila je nagrađena.

Nagrađeni su učenici: Laura Blazonija, Matej Erdec, Ivan Turković i Leo Furmek.

**Karla Kobra i Lucia Žalac, 4. razred**



### Čitanje bajke »Djevojčica sa šibicama«

**U**čenici prvog razreda zajedno sa svojom učiteljicom posjetili su školsku knjižnicu 13. prosinca.

Knjižničarka je učenicima pročitala bajku H. C. Andersena »Djevojčica sa šibicama«. Nakon čitanja uslijedio je razgovor, a potom su učenici bajku nacrtali kroz četiri slike.

Najuspješniji radovi izloženi su u prostoru knjižnice.

**Knjižničarka: Tanja Nađ**



## Preporuke za čitanje u adventu



Učenici petog razreda zajedno s nastavnicom Hrvatskog jezika Gorankom Križan posjetili su školsku knjižnicu 14. prosinca.

Knjižničarka je pripremila nekoliko prigodnih pripovijesti: »Trgovac božićnim darovima« (Stjepan Lice), »Božić u orahovoj ljusci« (Stjepan Lice), »Šimunova slama« (Stjepan Lice), »Sveta Nikolina« (Stjepan Lice), »Krumpir i šiba u čizmi« (Nada Trgovac).

Zadatak učenika je bio pročitati pripovijest te prema uputama napisati preporuku za čitanje u adventu. Učenici su radili u paru. Preporuke su objavljene na blogu Mladih knjižničara »Knjigoljupci.«

Nekoliko je učenica u slobodno vrijeme izradilo i postere za preporučene knjige koji su također objavljeni na blogu.

**Natalija Zjačić, 5. razred**



## U potrazi za dobrotom...

Školska knjižničarka raspisala je potragu za dobrom osobom i plakat zalijepila u holu školu. Na plakatu je pisalo da se traži dobra osoba koja ispunjava sve kriterije za dobrotu te da je posljednji put viđena u ponedjeljak 5. studenoga 2018. g. u školskom dvorištu. Na plakatu se nalazila i zamučena slika tražene osobe.

U nastavku su slijedile upute kako pronaći dobru osobu. Na obližnjem panou nalazili su se kriteriji dobrote prema kojima su učenici trebali pronaći svoju osobu te je pisalo kako sve informacije o traženoj osobi ubace u školski sandučić.

Akcija je trajala cijeli advent, a potom je održana i literarna radionica za učenike 6. razreda. Radionicu je održala školska knjižničarka. Učenici su imali zadatak pisati o svojoj dobroj osobi, što je za njih dobrota te zašto je dobrota važna u životu svakog čovjeka.

Odabrani su i najbolji literarni radovi te je proglašena dobra osoba koja zadovoljava sve zadane kriterije za dobrotu.

Nagrađen je literarni rad učenice Adrijane Tabaček, a ista je učenica upravo i proglašena dobrom osobom. Učenica i njezin rad predstavljeni su na božićnoj priredbi koja je održana 20. prosinca 2018. godine. Tom je prilikom ujedno pohvaljena i učenica Ema Jambrošić za literarno stvaralaštvo.

Njihovi su radovi objavljeni u ovogodišnjem adventskom podlistku.

**Laura Jambrović, 6. razred**



## Adventska radionica

Učenici i učiteljica Kemije u petak 14. prosinca 2018. tijekom 7. školskog sata u školskoj knjižnici održali su radionicu izrade balzama za usne i sapuna koji će se prodavati na Božićnom sajmu.

Priprema balzama je zapravo vrlo jednostavna. On se priprema od prirodnog pčelinjeg voska i bademovog ulja koje se malo zagrije i rastali. U njega se dodaje nekoliko kapi eteričnog ulja naranče. Sve to se ulije u plastične posudice.

Učenici su bili vrlo zainteresirani za radionicu i oduševljeni što samostalno mogu izvoditi pokuse.

**Nastavnica Tatjana Novaković**





## Posjet udruzi »Bjelovarski leptirići«

U ponedjeljak 17. prosinca 2018. sedmero učenika viših razreda u pratnji školske knjižničarke i defektologinje posjetili su udruhu »Bjelovarski leptirići«.

Članovi spomenute udruge su djeca s višestrukim teškoćama u razvoju. Učenici OŠ Ivanska razveselili su djecu prigodnim božićnim igrokazom i poklonima: božićnim ukrasima, slikovnicama koje su izradili učenici naše škole te igračkama koje su učenici prikupili za ovu prigodu. Nakon programa uslijedilo je međusobno druženje djece i učenika. Učenici su izrazili želju za ponovnim susretom.

Posjet je dio adventskih aktivnosti OŠ Ivanska kojim se nastojalo učenike potaknuti da dožive pravi blagdanski duh, a to je međusobno pomaganje, darivanje i pomoć potrebitima.

**Defektologinja: Dijana Krajcar Magdić**





## Pisanje čestitke

Učenici trećeg razreda su 18. prosinca ispisivali tekstove za božićne čestitke.

Na početku sata odabrali su drage osobe kojima žele poslati čestitke.

Knjižničarka im je pročitala nekoliko primjera, a potom su sami oblikovali rečenice.

Na kraju sata su ilustrirali prednju stranu čestitke te na stražnjoj strani ilustrirali prigodnu poštansku marku i napisali adresu primatelja.



Lorena Tabaček, 3. razred

## Pisanje pisma

Učenici četvrtoga razreda pisali su pismo Djedu Božićnjaku 18. prosinca. Na početku sata pročitali su pismo jednoga dječaka koji piše pismo u ime svojih prijatelja iz bolnice.

Pismo je bilo napisano velikim tiskanim slovima pa su učenici morali pročitati riječi iz pisma koje se pišu velikim početnim slovom. Tako su provjerili pravila o pisanju velikog i malog početnog slova.

Usljedio je razgovor o pročitanom, a nakon razgovora svatko je napisao svoje pismo u kojem je izrazio želje. Pisma su učenici adresirali i ubacili u poštanski sandučić koji se nalazi u knjižnici.

Školska knjižnica nagradila je najbolje pismo, a nagrada je pripala učenici Karli Kobra.

Lucia Žalac, 4. razred



## Božićni sajam i priredba

Tijekom adventa u školi se tradicionalno održao Božićni sajam na kojem su učenici prikupljali dobrovoljne priloge za uratke koje su izradili sa svojim razrednicima. Svatko je mogao odabrati poklon za članove svoje obitelji i prijatelje.

U predvorju škole 20. prosinca održana je školska priredba na kojoj su učenici prikazali sve što su radili sa svojim učiteljima. Na priredbi je nastupio veliki i mali zbor koji je vodio nastavnik Zdravko Kolar. Oni su prigodnim pjesmama uveli sve u predbožićno raspoloženje. Vjeronaučna skupina prikazala je igrokaz i kazivala poeziju. Dramska skupina pod voditeljstvom učiteljice Jasminke Došen pripremila je mnoštvo recitacija.

Mladi knjižničari prikazali su dramsko - scensku igru »Božićna Crvenkapica«, prezentirali slikovnicu »Božić obitelji Mraz« i eTwinning projekt »Advent u knjižnici«.



**Matea Katalenić, 8. razred**

### Dramskom igrom do Božićne bajke Nade Iveljić

U školskoj knjižnici održan je sat obrade lektire. Učenicima drugog razreda knjižničarka je pročitala Božićnu bajku Nade Iveljić.

Usljedio je razgovor o pročitanom i analiza bajke. Nakon analize učenici su dobili zadatak odabrati lik iz



bajke i izraditi ga od kartona. Likove su pričvrstili na štapiće, a potom je uslijedila priprema za igranje igrokaza prema bajci Nade Iveljić.

Učenicima su dodijeljene uloge prema liku za koji su izrađivali rekvizit. Knjižničarka je svakom liku dodijelila tekst i uslijedilo je uvježbavanje čitanja i igranja uloge. Nakon uvježbavanja i dogovora postavljena je scena na projekcijskom platnu.

Svi zajedno odigrali su Božićnu bajku i dobro se zabavili.



**Knjižničarka: Tanja Nađ**





## Ilustrirane priče



**T**ijekom prosinca nastalo je nekoliko vrijednih božićnih slikovnica. Autori slikovnica su učenici nižih i viših razreda Škole.

Riječ je o slikovnici pod nazivom »Božić obitelji Mraz« koju su napravile učenice četvrtog razreda Karla Kobra i Lucia Žalac na skupini Mladih knjižničara. U svojoj slikovnici govore o važnosti održavanja božićnih običaja. Drugu slikovnicu napravile su učenice osmog razreda Marta Gazica i Matea Katalenić također u knjižnici. Njihova slikovnica nosi naziv »Blizanke« i govori o blagdanu Svetog Nikole.

Vrijednu slikovnicu izradili su učenici predmetne nastave na satu Vjeronauka s vjeroučiteljicom Mirjanom Ožegović. Njihova slikovnica nosi naziv »Isusovo rođenje«.

Sve slikovnice izložene su u prostoru školske knjižnice i dostupne su svima.

**Knjižničarka: Tanja Nad**

## Kreativna prezentacija projekta



**K**reativnu prezentaciju projekta »Advent u knjižnici« izradio je učenik osmog razreda Lovro Ferenčak.

Prezentaciju je izradio u alatu za montažu videa i slike Movavi Video Editor Plus.

Prije same izrade Lovro je prikupio slike koje su zabilježene tijekom provođenja projekta, obradio ih i montirao.

Slikama je dodao pojašnjenja, a cijeloj prezentaciji prigodnu glazbu.

**Lovro Ferenčak, 8. razred**



# Nagrađeni literarni radovi

## Dobrota

Dobrota je za mene puno toga. Dobrotu imamo svi, ali ju čuvamo u srcu i ne puštamo van. Dobrota za mene znači da nekome nije važno što drugi misle i uvijek me oraspoloži.

Za mene je dobra osoba Valentina Taritaš. Ona više ne ide u ovu školu i ne živi ovdje, ali ju smatram najboljom osobom na svijetu. Uvijek me oraspoloži, pomaže mi i nikada se nismo posvađale. Kad sam tužna, uvijek mi pomogne i govori mi istinu. U njezinu sam društvu sretna. Uvijek joj se mogu povjeriti. Sada kada nje nema osjećam se prazno, ali znam da me nije zaboravila. Naučila me da ni kilometri ne mogu razdvojiti prijateljstvo. Moja želja je da se ona vrati da ju mogu zagrliti i više ju ne pustiti. Za mene postoje mnogi ljudi koji su puni dobrote, ali samo Valentina ispunjava sve kriterije za dobrotu. Ona je osoba kakvu bi svi trebali imati u svom životu.

Dobrota je važna za svakog čovjeka jer bez nje čovjek nije sretan. Nije čovjek kakav bi trebao biti. Dobrota je znak da tom čovjeku možeš vjerovati i pouzdati se u njega. Čovjek koji nosi u sebi dobrotu zna kako nekome pomoći i kada nekoga treba oraspoložiti.

**Adrijana Tabaček, 6.b**

## Dobrota

Ona je moja najdraža teta. Volim provoditi dane s njom. Jako je dobra i pouzdana. Kada upadnem u nevolju, ona me oraspoloži svojim savjetima i ljubaznošću. Dok je pored mene osjećam se posebno i nekako drugačije jer prenosi svu dobrotu i pozitivnu energiju na mene.

Moja teta Jelena Valentić ima stvarno dobre namjere. Pamtit ću je uvijek i zauvijek zbog toga što nikada ne laže i poštuje različitost među nama. Mojim pitanjima, koja nemaju kraja, daje vrlo dobre odgovore. Uvijek nađe vremena za mene. Koristi sve čarobne riječi i voli poštivati starije osobe. Pomaže mi oko svega, daje mi dobre prijedloge knjiga za čitanje za koje misli da bi mi se svidjele. Sa mnom dijeli i lijepe i manje lijepe trenutke. Volim kada dođe iz Zagreba ovdje jer volim njezinu prisutnost.

Ja mislim da je dobrota stvarno važna jer se čovjek koji osjeti pozitivnu energiju i dobrotu osjeća nekako drugačije i posebnije. Volim osjećati dobrotu, a vjerujem da i drugi vole da ih okružuje. Nadam se da će ljudi, koji nisu osjetili dobrotu, nakon nekog vremena ipak osjetiti jer je to stvarno poseban osjećaj.

**Emma Jambrušić, 6.a**

**Dragi Djede,**

ove godine sam bila dobra, ali ponekad i zločesta. Redovito sam pisala domaću zadaću i učila za školu. Bila sam dobra prema mami, tati, sestri i svima sam pomagala. Ove godine želim velike slušalice, novu masku za mobitel, krevet za Maru i društvenu igru »Pogodi tko«. Naravno, ne moraš mi donijeti sve što sam napisala, ali donesi barem dvije stvari s popisa.

**Voli te Tvoja Karla!**

Sveta djevo,  
Velika si bila  
Eh, da si barem još 100 godina živa.  
Ti bi ostala djeвица prava.  
Aktivna

Sveta,  
Velika,  
Elegantna,  
Teškog života,  
A

Lucija  
Uvijek zaštitnica vida,  
Cijeloga života  
Istinska kršćanka.  
Jaka,  
Ali vjerna.

Lijepa,  
Uredna,  
Cijenjena,  
I  
Jako  
Anđeoska.

Matej Erdec, Leo Furmek, Lovro Jambrušić

Matea Samardžija i Luka Tabaček



**Izdavač:**

OŠ Ivanska  
Petra Preradovića 2, Ivanska;  
Tel: 043/ 227 - 566

**Za izdavača:**

Nada Veselski, prof.

**Glavna i odgovorna urednica, lektorica:**

Tanja Nađ, dipl. učiteljica i bibliotekarica

**Uredništvo:**

Učiteljice:

Tatjana Novaković, prof.

Mirjana Ožegović, prof. savjetnica

**Stručne suradnice:**

Dijana Krajcar - Magdić, prof. socijalni pedagog  
Tanja Nađ, dipl. učiteljica RN i nastavnoga  
predmeta Hrvatski jezik, dipl. bibliotekarica

**Učenici:**

Lovro Ferenčak, 8. razred  
Lucija Hađasija, 5. razred  
Laura Jambrović, 6. razred  
Matea Katalenić, 8. razred  
Karla Kobra, 4. razred  
Lorena Tabaček, 3. razred  
Natalija Zjačić, 5. razred  
Lucia Žalac, 4. razred